

【民族团结】法制大队大队长张鹏同志看望慰问结亲户

刘月 平安乌恰 2018-04-01

祖国西陲第一县



一年之计在于春，春天是四季的开始。为进一步在新的一年里扎实开展“民族团结一家亲”活动，努力营造民族团结工作的良好开端，切实把工作做细做扎实，3月26日，乌恰县公安局法制大队大队长张鹏赴波乡凯村前往结亲户艾尔肯·作德尔家中走访慰问。



张鹏同志将自己准备的礼物亲手递交给亲戚艾尔肯·作德尔妻子的手中，考虑到丈夫被收押，妻子独自一人带三个孩子十分不易，张鹏同志从口袋里拿出自己仅有的五百元给了亲戚。并与亲戚情切交流，沟通。详细地了解当前春耕、春灌情况、身体健康、子女上学、交友情况，也简单介绍了自身情况。同时将党的十九大精神、“民族团结一家亲”结对认亲活动的目的和意义进行讲解，对亲戚提出的一些困难问题，现场联系派出所相关人员给予解决。



通过此次结对认亲走访慰问活动，进一步增进了民族间的交融交往，增强了警民感情。

审核：马振财
编辑：赵小丽

喜欢此内容的人还喜欢

一如来时路！从“橄榄绿”到“藏蓝”，变的是身份，不变的是初心

平安乌恰

乌恰“雪警”：全力以赴保平安 全时助力暖人心

平安乌恰

特警是怎样“炼”成的——记乌恰县公安局特警中队

平安乌恰